Zobrazeni komplexnich ¢€isel v Gaussov é rovin é

Nakresli obrazek s kartézskou soustavouadnic a zakresli do ni obraz
komplexnihctisla 2 +i .

Do obrazku nakresli obrazy komplexnigbsel: z =5+3, z,=2-6, z,=-4+ 2,

z4=—§—3i, z,=3+0, z,=0+5, Z7=\/§-7Ti.

Rozhodni jaky geometricky vztah je mezi obrazy ktarpichgéisel:
a) komplex® sdruzenych b) ogaych

Nakresli do Gaussovy roviny obrazy vietsel, pro ktera platiz] =1.

Nakresli do Gaussovy roviny obrazy vSech komplexugisel, pro kterd plati:
a)|74=3 b)|2-3|>|Z= 2

(BONUS) Dokaz, Ze absolutni hodnota z rozdilu dkomnplexnichiisel se rovna
vzdalenosti jejich obrdzv Gausso¥ roving.

Nakresli do Gaussovy roviny obrazy vSech komplexgisel, pro kterd plati:

a)[z-1+2]=2 b) |z+3-2|< 3
Nakresli do Gaussovy roviny obrazy vSech komplexugisel, pro kterd plati:
a)|z-1-3|=|z+ 5-i| b) |z+2+5|=|z+ 4~i|
(BONUS) Nakresli do Gaussovy roviny obrazy vSeamglexnichéisel, pro ktera
plati i+|z| =3.

7




